

周口六一路小学小记者作品选登

春日植树记

小记者:韩宜彤 编号:180913

班级:四(7)班

春天到了,万物复苏。顽强的小草顶开泥土,大地涂上一层碧绿的颜料;小院里的花都开了,一片姹紫嫣红;鸟儿也从南方回来了,在树梢愉快地叫着,好像在欢庆春天的到来。

我正在书桌前看书,爸爸推门走进来说:“咱们去买棵树种在院子里吧。”我把书一推,回答道:“好嘞!”就跟着爸爸跑了出去。

爸爸开着车,我们来到花卉市场,这里的树苗可真多,红的、绿的、高的、低的,看得我眼花缭乱。最后和爸爸商量后买了一棵桃树苗。

回到家里,我和爸爸在小院里挖了一个坑,然后我把小树放在坑里扶正,爸爸把土填到坑里,我又上去踩了踩,最后,提来两桶水浇上。

看着栽好的小树苗,我对爸爸说:“爸爸,明年咱们家有桃子吃了。”爸爸笑道:“哈哈,傻孩子,桃子至少需要三年以后才能结果呢!”原来吃个桃子这么难啊!

我一定会好好照顾桃树的,给它施肥浇水,给它捉虫剪枝,让它早早成材!

(辅导老师:张月峰)

秋的美

小记者:董一诺 编号:180917

班级:五(1)班

历经了明丽的春天,炎热的夏天,我又来到了收获的秋天。

田地里,绿油油的麦子脱掉了碧绿的衣裳,换上了耀眼的金裙。秋风吹过,麦浪一波接一波,可谓是“长江后浪推前浪”;苹果妹妹看到有这么多人喜欢她,羞红了脸;梨子弟弟和他的柿子哥哥随风摆动,争着让人们品尝他

们。

在秋天,瞧那怒放的秋菊,红的如火如荼、粉的清淡高雅、黄的金光闪闪,还有那墨绿的、淡紫的……使人百看不厌。它们仿佛要把所有的力量、所有的美都献给这金黄的秋天!

我爱秋天的美。

(辅导老师:张兰花)

秋姑娘来了

小记者:邵世皓 编号:180906

班级:五(1)班

春姑娘走了,秋姑娘来了。因为秋天是丰收的季节,所以人们都爱秋天。

秋天收获的东西有很多,有大豆、高粱、玉米、苹果、桔子等,大豆的枝被满满的豆荚压得直不起腰;玉米笔直站在那里,像个士兵一样等待农民伯伯的检阅。农民伯伯都在收取自己的劳动成果,忙得不亦乐乎!

秋天来了,小树和小草穿上金黄色的衣服,非常好看,但也

有许多叶子经不住风吹雨打掉了下来,只剩下高高的树干。秋天的雨非常凉爽,所谓的一场秋雨一场寒,也可以用一首刚在课本上学的诗句来形容“秋风杂秋雨,夜凉添几许,飕飗不绝声,落叶悠悠舞。”

我非常喜欢秋天,因为秋天的天气不仅凉爽,而且还是个丰收的季节!

(辅导老师:张兰花)

摸爬蚱

小记者:梁峰瑜 编号:181390

班级:三(3)班

一天,妈妈带我回姥姥家,刚好赶上大雨,等雨渐渐停了,舅舅就带着我去摸爬蚱,我高兴极了。

天渐渐黑下来,舅舅带着我去树根上摸爬蚱,因为这时候爬蚱已经慢慢地开始往树上爬了,舅舅最先找到一只,我赶紧跑过

去看,只见它浑身穿着“铠甲”,正在努力地往上爬,我小心翼翼地把它放进小桶里。

我跟舅舅就像黑暗中的勇士,在树林中努力寻找着爬蚱,看谁摸的多,树林里不时传出我们的笑声,摸爬蚱真是有趣呀!

(辅导老师:化倩)

秋天来了

小记者:陈子墨 编号:181920

班级:五(1)班

秋天是一个丰收的季节,水稻、玉米、花生等农作物都成熟了。田野上,一片繁忙的场景,金灿灿的高粱,沉甸甸的玉米,随着十几台收割机在田野上飞驰,大捆大捆的秸秆倒在一旁。忙碌了

一天的人们,脸颊在夕阳的照射下,显得格外灿烂。

我爱秋天,爱秋天的绚丽多彩,爱秋天的硕果累累。

(辅导老师:张兰花)

我爱美丽的秋天

小记者:李简乐 编号:180918

班级:五(1)班

秋天到了,树叶在一夜之间都变黄了。

一天,爸爸送我去上学,我穿好衣服准备出发的时候,看见妈妈把我的裙子全都放进收纳袋,我问妈妈:“为什么把我的裙子全都收起来了。”妈妈说:“天冷了,夏天的裙子都穿不着了,该把

秋天的衣服拿出来了。”路上,我看到好多人都穿上了厚厚的外套。到了学校,我看不见学校里的大树上,树叶都黄了,大树下面落了许多树叶,有几个同学在那里打扫落叶。

我爱美丽的秋天。

(辅导老师:张兰花)